

# 参观无人机产业园有感

## 骄傲西华 骄傲无人机

小记者:轩畅 编号:185369  
学校:西华县昆山学校六(4)班

今天我跟随小记者的队伍来到了西华县无人机产业园,远远望去,队伍向一条小红龙,因为大家都带着红色的小记者帽。

进入无人机展厅,映入眼帘的是十几架形状各异的无人机。远远看去,像有几只蜘蛛趴在展台上,而走近看,却是一架架款式新颖、大小不一、颜色丰富的无人机。

我们的目光跟着讲解老师的手指的方向,一架架地看,我们了解了无人机的构造,但给我印象最深刻的,就是无人机的螺旋桨。无人机头上的螺旋桨数量不一,长度不等。当然,无人机越大螺旋桨就越长,螺旋桨越多无人机就越平衡,即使是在空中飞行的时候,其中一个螺旋桨断了,螺旋桨多的无人机也不会掉落下来。螺旋桨下面就是喷洒农药的喷孔,不仔细看是看不到的。

讲解老师告诉我们,无人机有很多种,人们常见的有两种,一种是拍摄用的,一种是喷洒农药用的。无人机拍摄能让人看到地面上看不到的风景,而这种照片用手机和摄像机是拍摄不到的。喷洒农药的无人机我们几乎都见过,它大大减

轻了农民伯伯的负担,农民伯伯再也不用费力地背着沉甸甸的农药桶,辛苦地在麦田里喷农药了,而且无人机的速度快、效率高,喷洒均匀。

了解过无人机的基本信息后,我们来到了无人机试飞的场地,看到一位哥哥手里拿着遥控器,来去自如地操控着无人机。无人机在他的手里是那么乖巧温顺,像一只听话的小鸟,或直行,或转弯,或上升,或下降。

这次参观使我深受感触,虽然参观的只是小小的无人机,但它代表着西华在进步,祖国在发展,我们的家园日渐强盛。

(辅导老师:姚静)

## 小无人机有大作用

小记者:何聪 编号:185368  
学校:西华县昆山学校六(4)班

今天上午,我们小记者参观了西华县无人机产业园。

吃过早饭,爸爸开车带着我和弟弟、爷爷,一同去参观西华县无人机产业园。我们到的时候,还没有几个人,等来的人渐渐多了,我们开始排队参观。据带领我们参观的老师介绍,无人机产业园占地107亩,总投资5亿元,建筑面积6万平方米。怎么样,听起来是不是很棒呢?

在无人机产业园展厅,我们见到了各种各样、不同品牌的无人机。每架无人机后都有一个标示牌,上面介绍了无人机的名称、作用,还有图解。在众多品牌当中,有一个叫作“大疆创新”的品牌,据说是无人机界的“老大”,还有一架用首创合金材料做的不怕摔的无人机,名字叫“飞行蜘蛛”,我们河南酷农的

无人机有一个口号是“让苦农变酷农”。

从展厅走出来,我们来到了无人机产业园大门右侧,观看了无人机精彩的飞行表演。只见在空旷的草坪中央,停放着一架红色的无人机,随着操作员手中遥控器的指令,无人机垂直飞向了空中,在离我们很远的地方,又突然调头向我们飞了过来。过了一会儿,无人机飞得更高了,越过了栏杆,像一只雏鹰在空中自由地飞舞,最后又稳稳地落在了草坪中央。

这次参观活动让我受益匪浅,我知道了无人机主要应用于农业生产、测绘、测量、航拍等领域,它既是农民伯伯的好帮手,又在很多行业中有很大的用途。它给我们的生活带来了很多便利,我们应该好好地利用它,让它在我们的生活中体现出更大的价值。今后,我一定要好好学习,将来为无人机的创新贡献自己的一份力量。

(辅导老师:刘书红)



## 长大我要当发明家

小记者:田果冉 编号:185351  
学校:西华县昆山学校三(2)班

第一次参加小记者的活动,我的心情很激动。

听说小记者要去参观西华县无人机产业园,我心里充满了期待。无人机长什么样子呢?它有什么作用呢?我好好奇呀!

周六上午,我早早地来到了活动现场。无人机产业园展厅里,讲解老师给我们介绍了“水

星一号”无人机,我听后不禁睁大了眼睛。啊,“水星一号”无人机就像一架小型直升机,它一秒可以飞8米,真的好快呀!

老师又给我们介绍了“大白”无人机,“大白”无人机和“水星一号”无人机长得完全不一样,“大白”无人机有6个角。

此外,老师又给我们介绍了很多无人机的功能和作用,有的既可以喷洒农药,给植物喷水,又可以拍照和录像,还能送快递呢,真是小小的身体大大的作用啊!研发无人机的科研人员真是太棒了!

很快,参观结束了,我恋恋不舍地离开了无人机产业园,心里感慨万千,我多想拥有一架无人机啊,这样它就可以帮在家种地的爷爷奶奶喷洒农药,爷爷奶奶就不用那么辛苦啦!我真想快快长大,长大后当一名发明家!

## 无人机产业园里开眼界

小记者:薛涵宇 编号:185556  
学校:西华县实验小学四(2)班

星期六的早上,天灰蒙蒙的,好像要下雨似的,但我的心情却无比激动,因为我们小记者要去参观西华县无人机产业园啦!

我以为我是来得最早的一个,没想到张老师已经早早地在无人机产业园门口等候了。小记者们到齐以后,张老师组织我们排着整齐的队伍,有序进入无人机展厅。

一进展厅就看到十多架无人机如同一个个哨兵一样站在那里,好像在等待我们的检阅,它们好像在说:“你看我们漂亮吗?知道我们能干什么吗?”这时候,漂亮的讲解老师给

我们道出了答案:无人机可以参与影视航拍、抗险救灾、农药喷洒……

我们一边认真地听着讲解,一边睁大眼睛好奇地看着这一架架小小的飞机,没想到这么小的飞机却有这么大的本领。讲解老师还给我们详细介绍了每架无人机的名称、荷载、设计、飞行速度,以及地面怎样操控等。我们津津有味地听着、记着,不知不觉,参观就要结束了,我们要走了。

我们离开时,无人机产业园的工作人员还给我们每人发了一支纪念笔。这次参观不仅开阔了我的视野,而且增长了我的知识,长大了我要发明更先进的无人机。

## 参观无人机产业园

小记者:何冠辰 编号:185360  
学校:西华县昆山学校五(2)班

周六上午,我加入了小记者后第一次参加活动,去西华县无人机产业园参观,我非常激动。

吃过早饭,爸爸开车带着我和姐姐一同去参观。我在车上看着两边的风景,心中万分期待。西华县无人机产业园占地107亩,建筑面积6万平方米,有13栋标准化厂房,总投资5亿元。目前,该园已吸引无锡汉和、广州极飞、河南酷农、深圳飞客、广东飞翔等17家知名无人机企业和28家物流企业入驻,年生产各类无人机2000架,广泛应用于农业生产、测绘、测量、航拍等领域。无人机不仅是农民伯伯的好帮手,还在生活上给我们提供了很大帮助。

想着想着,我们便来到了无人机产业园。一下车,风呼呼地刮着,可我感觉一点儿也不冷。领队让我们原地静候其他小记者的到来,人越来越多,可

(辅导老师:刘书红)